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1. ÚVOD   

 
Študijné centrum BASIC, n.o. 

Registrácia: 8.12.2004 pod č. OVVS a ŽP-4614/141/2004-NO 

 

Lesná 1756, 900 31 Stupava 

Zakladateľ : Eva Eršéková a Martina Slneková 

IČO: 36 077 895  

DIČ: 2022092270 

        

       Orgánmi neziskovej organizácie sú Správna rada, ktorá má 3 členov, Riaditeľ a Revízor.  

 

 

Správna rada: 

1. Ing. Ondrej Eršék, bytom Lesná 1756, 900 31 Stupava, r.č. 601031/6301 

2. Lenka Eršéková, bytom Lesná 1756, 900 31 Stupava, r.č.875214/7635  

3. Ondrej Eršék, bytom Lesná 1756, 900 31 Stupava, r.č. 841110/7364 

 

 

Riaditeľ:   Ing. Eva Eršéková, bytom Lesná 1756, 900 31 Stupava, r.č. 596127/7003 
 

 

Revízor:    Zuzana Ďurkovská, bytom S.H Vajanského 73, 940 74 Nové Zámky,  

                        r.č.625105/6097 

 

V súlade s ustanoveniami § 2 ods. 2 zákona č. 213/1997 Z.z. o neziskových organizáciách 

poskytujúcich všeobecne prospešné služby v znení neskorších predpisov sa nezisková 

organizácia Študijné centrum BASIC zakladá za účelom poskytovania všeobecne 

prospešných služieb so zameraním na vzdelávanie, výchovu a rozvoj telesnej kultúry a 

v súlade so zákonom č. 386/1997 Z.z. o ďalšom vzdelávaní v znení neskorších predpisov 

bude poskytovať: 

a) odborné vzdelávanie a prípravu, ktoré účastníkom umožnia rozširovať, prehlbovať alebo 

obnovovať si vedomosti a zručnosti a získať spôsobilosť na vykonávanie činností 

b) osvedčenie o získanom vzdelaní absolventa. 

 

Ďalej bude nezisková organizácia poskytovať aj ďalšie služby – šírenie myšlienky 

efektívneho vzdelávania na všetkých úrovniach spoločnosti prostredníctvom rôznych 

druhov záujmového vzdelávania (najmä školení, seminárov a kurzov) v rámci svojich 

jednotlivo špecificky zameraných programov. 

 

 

        

Správa rada na svojom zasadnutí dňa 27.06.2014 prerokovala a jednohlasne schválila 

Výročnú správu neziskovej organizácie Študijné centrum BASIC, n.o. za rok 2013. 
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2. Prehľad činností uskutočnených organizáciou za rok 2013 

 

A. Prednášky 
Prednášky „Ako sa učiť s deťmi, aby tomu porozumeli“ boli aj tento rok 

výbornou osvetou v oblasti nových spôsobov vzdelávania sa. Prostredníctvom 

nich rodičia, učitelia, a niekedy aj školáci získavali množstvo dobrých návodov 

a tým aj  porozumenie problematike učenia sa.  

V roku 2013 prednášky sa uskutočňovali niekoľko krát mesačne a presné 

termíny boli a sú vypísané na našej stránke www.centrumbasic.sk  

 

Spolu sa uskutočnilo 64 prednášok a zúčastnilo sa ich 334 ľudí. 

 

Všetky informácie boli užitočné. Niektoré potvrdili správny postup, ktorý používame pri učení 

detí. Iné boli nové a podnetné. Je dobré uvádzať praktické príklady úspešných aj neúspešných 

skúseností. Pre rodiča je dôležité zistiť či robí niečo dobre alebo zle.  

Ďakujem veľmi pekne. Miroslav Z (Bratislava) 

 

“ Týchto 60 minút nebol pre mňa premárnený  
čas. Dozvedela som sa toľko informácií, ktoré by som 

pracne hľadala v knihách a na internete a dovolím si 

tvrdiť, že mnohé by som nenašla. Zaskočilo ma, ako 

deti vnímajú resp. nevnímajú mnohé veci, ktoré sú pre 

nás dospelých úplne samozrejmé….” (rodič BB) 

 

“Veľmi sa mi to páčilo, super lektorka a “polopate” 

vysvetlený problém dneška u školopovinných detí. 

Plastelínu určite vyskúšam.” (pedagóg B.B.) 

  

Na Basicu sa mi páči hľadanie príčiny, nie riešenie dôsledkov, asertívne jednanie, žiadna 

falošná ľútosť, ochota počúvať a následne diskutujúceho nenásilne uviesť do procesu 

pochopenia významu dialógu.„ (Prievidza) 

"Táto prednáška mi  objasnila zásady a spôsoby učenia sa s mojím dieťaťom. Pomohla mi 

nájsť cestu, akou sa s ňou budem učiť a ako hodnotiť jej výsledky. Presvedčila ma, že je 

potrebné  sa vzdelávať v tomto smere." (Prievidza)  

 

 „Jedným slovom MOTIVUJÚCE! Odnášam si veľa 

nových poznatkov o tom, ako sa dá deťom, ale aj 

dospelým ľuďom pomôcť! Taktiež som pochopila, 
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aké chyby som robila i ja sama počas štúdia na VŠ. Najzaujímavejšie však pre mňa je, že to 

bola iba jedna prednáška a predsa toľko novej inšpirácie!  

Sama ešte nie som matka, ale uvedomujem si, že rodič je iba amatér a potrebuje vedieť o 

danej problematike oveľa viac. Preto je BASIC výborným a správnym riešením! Osobne 

mám veľmi dobrý pocit z tejto prednášky. Som rada, že som prišla. Pokúsim sa 

nadobudnuté poznatky zužitkovať a zreprodukovať sestre. Váš prejav a prístup k ľuďom je 

milý, nenásilný a príjemný. Prajem Vám veľa úspechov pri Vašej úctyhodnej práci. Čo 

najviac úspešných a spokojných detičiek, ako aj rodičov.“ Veronika R. (Trnava) 

 

„Prvé stretnutie – prednáška, bolo pre mňa veľmi poučné. Niektoré veci 

vidím teraz v novom svetle. Verím, že pomocou spomínanej metódy sa 

dajú mnohé potrebné informácie prijať a zapamätať si oveľa 

efektívnejšie, bez stresov na oboch stranách.   Ďakujem (Žilina) 

 

 

 

 

B. BASIC radí v médiách 

 

relácia na TA3- PORUCHY UČENIA 

 

 

 

 

 
Záznam z tejto relácie je možné vzhliadnuť 

na   
 

http://www.ta3.com/clanok/1031125/poruchy-ucenia-

u-deti-podcenovat-netreba.html 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.ta3.com/clanok/1031125/poruchy-ucenia-u-deti-podcenovat-netreba.html
http://www.ta3.com/clanok/1031125/poruchy-ucenia-u-deti-podcenovat-netreba.html


Študijné centrum BASIC,n.o.   Lesná 1756, 900 31 Stupava 

 

 6 

 

C. Literárna súťaž 2013 
6. ročník Literárnej súťaže. 

Téma literárnej práce bola - Mám rád čítanie/Nemám rád čítanie.  

Študenti nám poslali skutočne zaujímavé postrehy a dozvedeli sme sa veľa o 
tom, prečo dnes čítanie nie je veľmi populárne. 

 Naše aktivity podporili aj manželka prezidenta  Slovenskej republiky pani 

Silvia Gašparovičová a spisovateľ Daniel Hevier, ktorí deťom ukázali 

dôležitosť čítania a vzdelávania.  

 

Ako Literárna súťaž prebiehala, si môžete pozrieť tu:     
  http://www.youtube.com/watch?v=ER5Nk3UV2LU&feature=em-upload 

 

 

 

 

Literárna súťaž 

v LEVICIACH 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

v PRIEVIDZI  

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.youtube.com/watch?v=ER5Nk3UV2LU&feature=em-upload_


Študijné centrum BASIC,n.o.   Lesná 1756, 900 31 Stupava 

 

 7 

 

 

 

 

v 

KOŠICIACH  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

v PIEŠŤANOCH  

 

 

 

 

 

 
V TRNAVE 
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D. Kurzy doučovania čítania, písania a učenia sa. 
 

Centrum BASIC bola tá najlepšia voľba.  

V priebehu 2 mesiacov sa neskutočne zlepšila v škole, získala 
sebavedomie, zodpovednosť k učeniu.  

Odrazu si sama robila úlohy, prejavila záujem o čítanie. Preto 

sme my Danke a Monike veľmi vďační. Boli to najlepšie 

investované peniaze do vzdelania našej dcéry. Mama  

 Kristina S. (Bratilskava) 

  

 
Mám pocit, že môj syn sa naučil, okrem toho ako sa 

učiť, aj rešpektu voči pedagógom. Je vnímavejší aj v 

bežnom živote a znovu začal nosiť domov aj jednotky 

z hlavných predmetov. Súčasné školstvo by malo 

umožniť svojim pedagógom absolvovať aspoň 

základný kurz v BASICu.„ 
(Prievidza) 

 

 
 

Nazvala by som to „OSUDOVÉ STRETNUTIE“ 

Asi to bol fakt osud a šťastná náhoda v jednom, že som v novembri v 

predvianočnom zhone stretla Moniku po dlhšej dobe.  

Posťažovala som sa , že Leuška má problém so zamieňaním si písmeniek 

v čítanom texte a že ja už som  s nervami v koncoch. Monika mi 

oznámila, že pomáha detičkám v BASIC CENTRE  prekonávať takéto a 

podobné problémy. Skúsili sme to a výsledok nás všetkých veľmi 

uspokojil. Absolvovali sme 3 mesačnú výučbu, pričom Leuška bola s  

Monikou a učením veľmi spokojná. Hodnotím to, ako veľký prínos pre 

moje dieťa, problém so zamieňaním písmen je podstatne zlepšený  a 

verím, že usilovným cvičením a čítaním sa  úplne eliminuje. Centrum 

BASIC môžem vrele odporučiť. rodič (Lučenec) 

 

Cez prázdniny chodila moja dcéra Dominika do BASICu. 

Veľmi sa zlepšila v písaní a veľmi sa jej dvihlo 

sebavedomie. Viac si verí a sama od seba si doma dáva 

úlohy- vypisuje si slová, určuje si slovné druhy, vzory. 

Hodiny strávené v Basicu nám pomohli ľahšie pochopiť 

učivo preberané v škole.  

Toto sme presne potrebovali. Napriek tomu, že sem chodila 

cez prázdniny, chodila sem veľmi rada a domov prišla vždy 

usmiata a šťastná, že sa jej darilo.  
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Lepšie počúva a viac rozmýšľa. A zato chcem povedať veľké ĎAKUJEM pani Andrejke, za jej 

úžasný prístup k našej Dominike. vrelo odporúčam všetkým deťom, ktoré majú problémy s 

učením.(Piešťany) 

UU  TTeerreezzkkyy  nnaassttaallaa  vvýýrraazznnáá  zzmmeennaa  vv  sspprráávvaanníí  aakkoo  aajj  vv  ššttuuddiijjnnýýcchh  vvýýsslleeddkkoocchh..  ZZmmeenniill  ssaa  hhllaavvnnee  

jjeejj  pprrííssttuupp  kk  šškkoollee,,  pprreevvzzaallaa  zzooddppoovveeddnnoossťť  zzaa  ssvvoojjee  ššttuuddiijjnnéé  vvýýsslleeddkkyy..  ZZlleeppššiillaa  ssaa  aajj  pprríípprraavvaa  

nnaa  vvyyuuččoovvaanniiee  zz  pprreeddcchhááddzzaajjúúcceehhoo  „„JJaa  nniiččoommuu  nneerroozzuummiieemm,,  nneecchhuuťťoouu  ssaa  uuččiiťť““  ttoo  pprreeššlloo  ddoo  

ssaammoossttaattnneejj  pprríípprraavvyy  nnaa  vvyyuuččoovvaanniiee  vvoo  ssvvoojjeejj  iizzbbee  aa    oosslloovveenníímm  rrooddiiččaa  lleenn  pprrii  ddrroobbnnýýcchh  

nneezzrroovvnnaalloossttiiaamm..““((SSeenneecc))  

Jakubko D. po ukončení doučovania v BASICu napísal:  

„Aké  to bolo? Tak bolo to dobré a bavilo ma to. Vtedy, keď som tu ešte nechodil, tak som 
nebol taký dobrý v učení. Naučil som sa tak čítať, že ma to začalo baviť ale aj písanie a 

počítanie. Naučil som sa veľa nového. Až tak ma to začalo baviť, že ma zmiatlo čím chcem v 

dospelosti byť. Najprv som chcel byť pretekárom na motorke, ale nakoniec chcem byť asi 

učiteľ SJ.“ (Trnava) 

 

 

Spolu sme odučili 9,772 individuálnych hodín doučovania. 

 
 

 

E. Články, rady a tipy na stránkach a v médiách 

 

Nové články:  

Ľutovať deti pri učení nepomáha.  

Prázdniny a učenie. Patrí to k sebe?  

Nechcem chodiť do školy, lebo tam ničomu nerozumiem. 

Nečakajte kým budú mať vaše deti problém s učením.  

Zle je, ak sa dieťa učiť nechce . Horšie však je, ak už do školy nechce ísť vôbec. – video 

„Nejaké“ doučovanie aj tak nakoniec vyhľadáte. 

To je nuda...  

Cudzí jazyk a slovenčina. 

Čo spôsobí slovo, ktorého význam dieťa nepozná.   

Čiarka.  
Buďte so svojím dieťaťom.  

Ako sa učiť slová. 

Opäť zlá známka. 

Mám poruchu čítania-dyslexiu. 

Hrozí našim deťom negramotnosť? 

Záhadný trojuholník dieťa-rodič-škola. 
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14 rád a tipov na bezplatné stiahnutiu na webe.  

 
Spolu 21 nových článkov 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nové predstavenie BASUCu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bernard Persy  - SEMINÁRE 

Významný školiteľ a dlhoročný učiteľ na 
školách v USA prednášal v Bratislave. 

1. Ako vytvoriť ideálny a trvalý 
partnerský vzťah (partnership) 

2. Ako mať šťastné a nápomocné deti, 
ktoré Vás milujú a ctia (parenting) 
 

 

 

 

 

Nová vzhľad stránky www.centrumbasic.sk 
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3. ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA A ZHODNOTENIE 

ZÁKLADNÝCH ÚDAJOV V NEJ   OBSIAHNUTÝCH 
 

V súlade s § 4 ods. 2 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v platnom znení Študijné 

centrum BASIC, n.o. účtuje v sústave jednoduchého účtovníctva.  

 

Výkaz o príjmoch a výdavkoch, ako aj Výkaz o majetku a záväzkoch sú prílohou výročnej 

správy. 

        

4.VÝROK AUDÍTORA K ROČNEJ ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE: 
 
Výročnú správu nebolo potrebné overovať audítorom. 

 

 

Účtovníctvo organizácie bolo založené 08.12.2004 a riadilo sa podľa základnej právnej normy 

zákona č.431/2002 Z.z. o účtovníctve a podľa opatrenia MF SR č.22505/2002-92 a ďalších 

následne súvisiacich predpisov v tejto oblasti.  

 

PREHĽAD ROZSAHU PRÍJMOV /VÝNOSOV/ V ČLENENÍ PODĽA 

ZDROJOV: 
 

Z darov a príspevkov:        4 750,00 

Z podielu zaplatenej dane z príjmov:      2 431,20 

Z poskytovania služieb a predaja vlastných výrobkov:  34 519,28 

Ostatné:             304,21 

Spolu príjmy:        42 004,69 

                   

 

 

5. ZMENY A NOVÉ ZLOŽENIE ORGÁNOV N.O.: 

 
Správna rada Študijné centrum BASIC,n.o. sa neuzniesla na žiadnych zmenách v štatúte ani 

zložení orgánov neziskovej organizácie. 

 

Ďalšie údaje o neziskovej organizácii 

Správna rada neurčila žiadne ďalšie údaje o neziskovej organizácii na zverejnenie. 

 

Revízor skontroloval hospodárenie neziskovej organizácie Študijné centrum BASIC, n.o. 

a nemá k nemu žiadne pripomienky. 

 

 

 

 

Eva Eršeková        

zakladateľ a riaditeľ 

Študijné centrum BASIC, n.o. 
 


